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FELLESRAPPORT FRA MENIGHETENS LEDERSKAP TIL 
MENIGHETSKONFERANSEN 28. APRIL 2026 

 

Larvik Metodistkirke - Byens fyrtårn - med Jesu kjærlighet til alle 

Visjon: Alle – alltid brennende 

 

Denne rapporten er en fellesrapport fra menighetsrådets leder og pastor, og gjelder for 
arbeidsåret 2025. 

 

 

Vi ønsker først og fremst å minne hverandre om menighetens fem hovedverdier: 

1. Jesusbegeistring 
Vi vil at alle skal bli kjent med Jesus, bli preget av ham og begeistret til å formidle 
evangeliet videre. 
 

2. Sang og musikkglede 
Vi har et variert musikkuttrykk i møtene våre som skaper glede, inspirasjon og 
tilbedelse.    
 

3. Ung generasjon 
Vi fokuserer på den unge generasjonen og lar de være toneangivende for 
arbeidet vi driver. 
Arbeidet skal bygge på 5 verdier: Levende tro, Glede, Relasjoner, Deltakelse, 
Plass til alle.  
 

4. Åndelig kraftstasjon 
Vår menighet er åpen for Den Hellige Ånd. Ved Ånden får vi kraft og styrke til å 
møte livets utfordringer, og opplever vekst i eget liv og menighetens arbeid. 
 

5. Alle er med 
Alle skal oppleve et godt og inkluderende fellesskap, hvor vi er like mye verdt og 
hvor alle kan få bruke sine evner og nådegaver.   

 

 

 

 

 

 



 

Menighetsrådet 

Menighetsrådet har hatt 7 møter i løpet av 2025.  

Vi har hatt flere gode samtaler om veien videre, og alle har fått dele hva de drømmer om 
for tiden som ligger foran. Under ser dere noe av det som har kommet frem i samtalene:  

• Mer av Den Hellige Ånd 
• Mennesker som blir helbredet 
• Masse god lovsang 
• Mer gladsang 
• Vi trenger mangfold for å treffe mange behov 
• At barn og unge får oppleve en naturlig og levende tro (alle sider ved troen) 
• At troen må bety noe for oss – gjerne komme forberedt til gudstjenesten. 
• Flere nådegaver i bruk 
• At kirkerommet kan være et stille rom etter gudstjenesten 
• Personlige opplevelser med Jesus 
• At menigheten leser bibelen sammen – felles mål om å lese 
• Kanskje oppfordre folk til å ta med bibel og notatbok 
• Ta vare på ettermøte og fremelske flere som deler vitnesbyrd 
• Bevare den yngre generasjonen som skal bære menigheten videre 
• Flere som er villig til å være med å bidra på de områdene de selv lengter etter 
• En musikalsk leder 
• Mer utadretta fokus. Stå opp for de som står utenfor menigheten. Synliggjøre at 

vi er kristne. 
• Informasjonsflyt også i forhold til andre menigheter i byen 
• Viktig med god undervisning 
• Flere som er med i smågrupper/husgrupper 

 

En annen viktig samtale som vi også har hatt, har vært i forhold til menighetens 
samvittighetsfrihet i avgjørelsen om likekjønnet vigsel. I samarbeid med tilsynsprest, 
har menighetsrådet valgt å utsette avgjørelsen inntil videre, da vi har vært delt i saken.  

 

Økonomi 

Menigheten er takknemlig for alle faste givere, slik at vi kan ha en forutsigbar økonomi å 
planlegge ut ifra. De siste årene har vi dessverre sett en nedgang både i faste givere og i 
kollektinntekter. I løpet av 2025 gikk vi i underskudd på ca. 200.000 kr. Dette var vi 
forberedt på, men vi er klar over at det ikke er bærekraftig for årene fremover. Dette 
jobbes med både i forvaltningsråd og i menighetsråd. 



Menigheten har lagt til rette for at det skal være enkelt å gi, både på Vipps, kontanter, 
bankterminal og på autogiro. Det henger oversikt over dette i kirken, i tillegg til ark man 
kan ta med seg. 

 

Forvaltning 

I 2025 er det avholdt en større dugnad med god deltakelse fra menigheten. Det er 
avholdt tre møter i forvaltningsrådet. I året som er gått er det gjort en del løpende 
vedlikehold. Kirkebygget er i generelt god stand. 

 

Misjon- og diakoni 

Vårt misjonsprosjekt for 2025 har vært Metodistkirkens misjonsarbeid i Zimbabwe, der 
arbeidet handler om å bekjempe kjønnsbasert vold. I løpet av året har vi samlet inn 
65.000 Kr. Misjonsprosjektet for 2026 vil være Agape sitt prosjekt i Tanzania. 

Vårt diakonale arbeid er besøkstjeneste for de eldre i menigheten, og særskilt de som 
ikke kommer seg til kirken. Blomsterutdeling til jul er også en del av dette. 

 

Personal 

Vi gikk fra tre til én pastor i løpet av året, og det har vært nytt og spennende for 
menigheten.  

I tillegg til pastor har menigheten kontormedarbeider og renholder som er ansatt.  

Renholder var sykemeldt i en periode, og vi hadde da to ulike vikarer inne. 

 

Gudstjenester 

Vi har jobbet med å få på plass tre ulike gudstjenesteteam, som i hovedsak dekker 
møteledelse, sangere og storskjerm. Dette har vært til stor hjelp for å kunne lage 
halvårsplaner. 

Høsten 2025 tok vi en pause fra Familietimen, da vi manglet et fast team som kunne 
jobbe med dette. 

Vi ser at det er utfordrende å finne en gudstjenesteform som passer alle aldre, men ved 
å jobbe med ulike gudstjenesteteam, så kan man i alle fall være med å forme 
gudstjenesten noe ut ifra hvem som er med.  Vi har også prøvd oss på noen annerledes-
gudstjenester som sanggudstjeneste, turgudstjeneste, internasjonal gudstjeneste, 
samt besøk fra evangeliesenteret.  

Gudstjenestedeltakelsen i 2025 var 3190, som gir et snitt på 70. Vi ser også at det 
kommer nye mennesker til menigheten med jevne mellomrom, og det er vi takknemlig 
for. 



 

Barn og ungdom 

Vi er glade for at menigheten har et barne- og ungdomsarbeid som favner alle aldre. De 
ulike gruppene er: Speiderne, Søndagsskolen, Skala, Lørdagsklubben og Meto-Ung. Det 
som skjer i de ulike gruppene har en stor verdi i seg selv, og representere kirken på hver 
sin måte. Arbeidet med barn og unge er et dynamisk arbeid som avhenger av alder, 
behov og ønsker. Det er derfor viktig at vi tør å prøve ut, evaluere og justere det vi gjør, i 
tillegg til at vi beholder noe av det trygge og kjente.  

For å kunne være en bærekraftig menighet i fremtiden, er det viktig at menigheten hele 
tiden vokser i takt med barn og unge. Det har alltid utfordret generasjonene over, 
nettopp fordi vi aldri blir utlært på dette området. Om ikke vi alltid lykkes, er det i alle 
fall viktig at vi har en utforskende og nysgjerrig holdning, slik at vi holder oss formbare. 

 

Media 

En av utfordringene i dag, er at folk operer med så mange ulike 
kommunikasjonskanaler. Vi har sendt ut sms-tjeneste hver eneste uke, i tillegg til 
hjemmesiden, sosiale medier (Facebook) og annonsering i Østlandsposten. 
Menighetsbladet gir også viktig informasjon ut til våre medlemmer. Vi håper at denne 
bredden i kommunikasjonskanaler favner “alle” som er tilknyttet menigheten vår. 

 

Andre aktiviteter/foreninger 

Av andre ukentlige og månedlige aktiviteter, som ikke nevnes andre steder i rapporten, 
ønsker vi å nevne Åpen kirke, Bibeltime, Sentrumstreff, Alpha-kurs, Gilde, Gospelkoret, 
Smågrupper. Dette er viktige treffpunkt for mange og favner bredt. 

 

Medlemsutvikling 

DØPT 0 
KONFIRMERT I ÅR 2 
  

BEKJENNENDE MEDLEMMER: 
 

MEDL. 31.12.2024: 163 
OPPTATT 1 

INNFLYTTET 
 

FLYTTET 
 

UTMELDT 2 

STRØKET 
 



DØDE 5 
MEDL. 31.12.2025: 157 
  

DØPTE MEDLEMMER: 
 

DØPTE MEDLEMMER U. 18 ÅR 56 
DØPTE MEDLEMMER O. 18 ÅR 175 

I FORB. MEDLEMSKAP U. 18 ÅR 
 

I FORB. MEDLEMSKAP O. 18 ÅR 1 

UTMELDT 
 

STRØKET 
 

DØDE 1 
SAMLET METODISTBEFOLKNING: 389 

 

Fem bekjennende medlemmer er døde, Per Sten Bjerkseth, Arthur Garman Bore, John 
Arne Olsen, Marit Synnøve Stø, Gerd-Unni Hansen.  

 

Takk 

Takk til alle dere som har bidratt med ulike verv, tjenester og dugnad gjennom året. Det 
er utrolig mange synlige og usynlige oppgaver som gjøres på ukentlig basis, og det er vi 
enormt takknemlig for.  

Takk til alle dere som trofast ber for menigheten og menighetens arbeid. 

 

Vi ber om at menigheten fremover skal få oppleve Guds omsorg og nærvær i form av 
Hans veiledning, visdom og klokskap, kraft og styrke, kjærlighet og handlekraft slik at vi 
kan fortsette å bygge Guds rike på jord. 

 

Dere skal få kraft når Den hellige ånd kommer over dere, og dere skal være mine vitner i 
Jerusalem og hele Judea, i Samaria og helt til jordens ende. Apg 1,8 

 

 

Bjørn Einar Islann       Lina Talset Blikstad 

Menighetsrådsleder       Pastor 



PASTORS RAPPORT TIL MENIGHETSKONFERANSEN 28. APRIL 2026 

 

Kjære tilsynsprest og menighet 

Først og fremst vil jeg takke for tilliten til å tre inn i rollen som hovedpastor fra august 
2025. Det har vært givende og lærerikt. 

Mitt hyrdekall handler i stor grad om å få hjelpe mennesker til et rikere trosliv. Det 
utfordrer også meg selv til å gå dypere i min Gudsrelasjon, og jeg opplever at jeg stadig 
vokser både personlig og i rollen som pastor. 

Det er med stor ydmykhet jeg har gått inn i tjenesten – jeg ser hvor avhengig jeg er av 
Jesus hver eneste dag, og hvor avhengig jeg er av alle dere andre for å kunne gjøre det 
Gud har kalt meg til. Vi er kirke sammen. 

Jeg er takknemlig for året som ligger bak og ser med stor forventning på det som ligger 
foran. Jeg håper og ber om at vi får oppleve vekst i menigheten og i Guds rike. 

 

Forkynnelse og Sjelesorg  

Jeg har prekt jevnlig på gudstjenester i tillegg til mindre andakter nå og da, blant annet 
Åpen kirke samlingene. 

Jeg har hatt ansvaret for konfirmasjonsundervisning og Londontur. I 2025 hadde vi to 
konfirmanter i tillegg til ei jente fra Misjonskirken som fulgte undervisning hos oss.  

Jeg har prøvd å få til jevnlige hjemmebesøk, men ser at tiden ikke alltid strekker til. Når 
det gjelder sjelesorg, så har jeg hatt flest uformelle her-og-nå-samtaler. Disse 
samtalene har ofte stor verdi, og det betyr mye for meg å kunne være tilgjengelig “på 
farta”. Noen få samtaler har vært avtalt på forhånd. 

Jeg har vært med på å gjennomføre Alphakurs i høst, og ledet samtalegruppe der. 

Jeg har også bidratt med helgetanker på sosiale medier, via Metodistkirken i Norge (3-4 
ganger i året). 

 

Sakramentsforvaltning og kirkelige handlinger 

Jeg har forrettet i 2 bisettelser i løpet av året. 

 

Ledelse og administrasjon 

Ukentlige/månedlige oppgaver i samarbeid med kontormedarbeider: sms, sosiale 
medier, menighetsblad, arkivering/kirkebok og kontormøter. Også: Tono-registreringer, 
halvårsplaner, ad-hoc oppgaver. 

Jeg deltar i menighetsrådet, og noen komitemøter i tillegg.  



Jeg har også vært med i komiteen for Sommerfesten, men avsluttet dette i september 
2025. 

Jeg er heldig som får delegere alt som har med vedlikehold, hms o.l. til 
forvaltningsrådet.  

 

Samfunnsengasjement og økumenikk 

Jeg er med i Larvik kristne lederfellesskap. Vi treffes ca. 6 ganger i året. I regi av dette 
fellesskapet deltok jeg på felleskirkelig korsvandring. Samt kvinnenes internasjonale 
bønnedag. 

Frem til sommeren har jeg vært med å skrive andakter i Østlandsposten, men tok en 
pause fra dette ved oppstart av høsten. 

Ellers er jeg også med på kommunens Tros- livssynsledersamling to ganger i året. 

Jeg har fått invitasjoner om å preke i andre menigheter – Metodiskirken i Kragerø, 
Metodistkirken i Horten, Larvik Misjonskirke og Fevang bedehus. Jeg har også besøkt 
det felleskirkelige Bønnehuset i Sandefjord. 

I løpet av fjoråret kom jeg også i kontakt med et tverrkirkelig samarbeid om Alpha-kurs i 
Larvik. Vi har hatt noen planleggingssamlinger sammen, og vi gjennomførte Alphakurs i 
hver våre menigheter høsten 2025. Vi hadde felles Alpha-weekend.  

Jeg har også samarbeidet med Kvinner i nettverk, som startet opp i Larvik i 2024. Vi har 
hatt en kvinnesamling hos oss i Metodistkirken i løpet av året. 

I mai deltok jeg på en felleskirkelig to-dagers samling for prester og pastorer i Oslo, der 
vi fikk god undervisning og inspirasjon til videre arbeid. 

 

Utdanning og veiledning 

Jeg følger studier på Menighetsfakultetet i Oslo og har nye fag hvert semester. I 2025 
fullførte jeg “Praktisk teologi” og “Bibelfag”. Jeg er heldig som får en del undervisning 
digitalt. 

Jeg følges opp av Metodistkirkens tjenesteråd, der jeg mottar veiledning en gang i 
måneden. I tillegg har jeg årlig samtale med tjenesterådet, der jeg også får 
tilbakemelding på en prekentekst. 

 

 

Takk for all støtte, forbønn og samarbeid! 

 

Lina Talset Blikstad 

Pastor 



 

 

 

 

 

Årsrapport fra forvaltningsrådet for 2025 

 

 

 

Forvaltningsrådet har i 2025 gjennomført tre møter og en vårdugnad.  

Det er i år gjennomført noe løpende vedlikehold. Kirkebygget er i generelt god stand.  

Vi ser med bekymring på kirkens økonomiske utvikling. Vi har de siste årene mistet flere av 
våre eldre trofaste givere. Våre inntekter har i prinsippet vært uforandret de siste fem årene 
kombinert med økte kostander på de fleste innsatsfaktorene. Dette har ført til at vi for første 
gang i 2025 hadde et underskudd. Til tross for renteinntekter på ca. 70.000.- ble 
underskuddet for 2025 på hele 200.000.- Trenden er dessverre den samme inn i 2026. 

Forvaltningsrådet takker menigheten for positive tilbakemeldinger når vi spør medlemmene 
om hjelp og deltakelse til dugnader.  

 

Larvik 14.04.2026 

Dag Martin Trulsen 

Forvaltningsrådets Leder 

 



 

SKALA ÅRSRAPPORT 2025 

Skala startet året med tre aldersgrupper ut våren. Høsten ble disse endret til to aldersgrupper Mini og 
Between / Teens. I dag består koret av ca 50 sangere, flest av de minste. Noen av de store har sluttet, 
men det kommer flere nye til blant de små, så koret vokser fortsatt. Vi gleder oss over at det også er 
noen gutter som har begynt i koret. 

Stort sett har koret øvelse hver 14 dag. På høsten begynte Ellen Irene med middagsservering før 
øvelsen. Det har vært et populært tiltak ut året.  

Uten om øvelsene:  

7-10 mars Barnekorfestival  

25 mai. Synger på familietime med påfølgende sommeravslutning  

23 nov. 25 Synger på MBU dagen.  

11 desember: Juleavslutning.  

14 desember synger vi julen inn 

Lederteamet består av Therese Bakko, Åse Gro Blikstad, Grethe og Jan Ivar Nyquist, og Esther Rolfsen 
(som var med vårsesongen), Anne Sophie Trulsen og Louise Saeed Trulsen tok praktisk lederskap fra 
høsten 2026.  Andre nyttige hjelpere til koret er Sara og Eline Rolfsen.  

 

For Skala, 05.03.25 

Jan-Ivar Nyquist 



Rapport til Menighetskonferansen 2026 

Jeg gikk av med pensjon 1- august 2025. Da hadde jeg fått tjene i Larvik i 10 år. De siste 
årene ble det deltid, og jeg takker menigheten for forbønn og støtte gjennom hele denne 
tiden.  

Det siste tiden som menighetens pastor, fikk jeg arbeide sammen med Lina Talset 
Blikstad, noe som gjorde at vi kunne legge til rette for en god inngang for vår nye pastor. I 
tillegg var Silje Marie Halvorsen med oss frem til 1. mai 2025.  

Vi har som pensjonister bosatt oss her, og vil være to av de mange frivillige som bidrar i 
menigheten på ulike måter. Jeg fortsetter å ha ansvar for Bibeltimene, der vi går gjennom 
Lukasevangeliet. Jeg er med i gruppa som holder i Sentrumstreffene. Jeg er leder i 
Lørdagsklubben. Har gjort noen besøk og hatt samtaler med flere.  

Jeg har fortsatt lederansvaret i Larvik kristne Lederfellesskap, og skriver noen ganger i 
Østlandsposten.  

Jeg har talt på 3 gudstjenester i høst og bidrar i en av gudstjenestegruppene. I tillegg har 
jeg talt på Finnsnes og på Kjølberg. Jeg var På Finnsnes og hadde gudstjenesten på 
kjøpesenteret Amfi 3. søndag i advent.  Jeg har hatt en bisettelse.  

Jeg håper fortsatt å kunne bidra i menigheten og at vi sammen kan tjene Jesus her hvor 
han har satt oss.  

Idar Halvorsen 

Pensjonert pastor 



Stavern 2. mars 2026. 

 
Årsrapport for Gospelkoret 2025. 
 
Gospelkoret har i 2025 bestått av 27 medlemmer som flittig møter hver onsdag fra kl 
19.00-21.30 i Metodistkirken. 
Korets trofaste dirigent i 2025 har vært Solveig Haga  
Vårhalvåret i Gospelkoret besto av 15 øvelser. 
Første øvelse etter jul 6.januar startet koret .  
Den 22-23. mars ble GK invitert til å delta på et korseminar for kor i Larvik  
Noen av korets medlemmer deltok på dette arrangementet. 
Seminaret ble avsluttet med konsert i Sliperiet. 
Søndag 6. april sang vi på Gudstjeneste i egen kirke. 
Den 27. april sang vi på en gospelgudstjeneste i Metodistkirken, denne kvelden leide 
vi inn musikere. 
Bandet som deltok denne kvelden var: 
Anders M. Grimstad 
Kjetil Teien 
Stian Tveit 
Dette ble en flott kveld og korets siste opptreden før sommerferien. 
 
Første øvelse på høsten startet den 27. august 2025. 
Koret har i høsthalvåret hatt 13 øvelser. 
Denne høsten satset vi nok engang på å gjennomføre “Julens salonger” som et 
prosjekt.  I forbindelse med dette fikk vi noen nye medlemmer, noe som er veldig 
kjærkomment .  
Rett før “Julens salonger” hadde vi også en lørdagsøvelse. 
Vi leide også denne gang inn et band til å spille med oss. 
Anders M. Grimstad på trommer. 
Trygve Teien på bass. 
Stian Tveit på tangenter. 
Johan Aadland på gitar. 
Else Marit Bjerknes på trompet. 
Rikard Nilsen ble også leid inn på  lyd. 
Dette ble nok engang et vellykket arrangement. Vi solgte ca 110 billetter. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Høsthalvåret besto også av sang på sanggudstjeneste i egen kirke 19. september. 
og på en gudstjeneste i Stavern kirke 16. november.  
Den 29. november  “Julens salonger” og den 14. desember deltok vi  på  
arrangementet “Sang i advent” i Metodistkirken. 
 
Koret har også i år valgt å bruke kor-appen Choir Mate. Dette er en felles plattform for deling 
av beskjeder, noter, tekster, stemmefiler og halvårsplan til alle korets medlemmer. 
 
 
Korets kontingent er 750,- i halvåret. 
 
Styret i Gospelkoret 2025 har bestått av : 
Formann Dag Harald Andersen 
Anne Sophie Trulsen 
Knut Bjønnes 
Per Frøyd 
Bente Habbestad Ingri 
 
Ingebjørg Lia er korets revisor 
Solveig Haga (dirigent) 
 
 
For styret  
Bente Habbestad Ingri 
 
 



Årsrapport 2025 

Det har vært et nytt år for Lørdagsklubbenubben/MetoUng. Lørdagsklubben for de 
yngste har hatt 11. samlinger på lørdager. Oppmøtet har vært varierende, med mest når 
vi har vært på Rush, bowling eller minigolf. De andre gangene har det vært, spill, andakt, 
kreativt verksted mm. Totalt har det vært 29 innom samlingene. Leder har vært Bjørn 
Arne Olsen, Anita Klepaker Hansen, Johannes Tønne Olsen, Eline Rolfsen og August 
Klepaker Hansen. De unge lederne har vært mer aktive i ledelsen dette året, både med 
planlegging og gjennomføring. Ved slutten av året slutter Bjørn Arne Olsen som leder, og 
vi er takknemlige for den innsatsen han har lagt ned. Siden vi er litt sårbare på ledere, vil 
det bli litt færre samlinger denne våren.  

Meto/Ung har hatt elleve samlinger. De har startet opp med en samtalegruppe først, så 
gikk de videre på det sosiale. Alle var ikke på samtalegruppene. Vi startet med en gruppe 
for gutter og en for jenter, men fant ut at de ble for få på hver gruppe, slik at de fra høsten 
har vært samlet. Det har vært 18 innom disse samlingene som er fra de som har begynt 
på ungdomsskolen. Planen for neste år er at ungdommene skal ha mer ansvar selv for 
det sosiale. Både Lina Talset Blikstad, Anders Islann, Thomas Rolfsen har vært inne som 
ledere, sammen med Johannes Tønne Olsen, Eline Rolfsen og August Klepaker Hansen. 
Det ble undersøkt om vi kunne få til en felles tur med speiderne, men dette ble det ikke 
noe av. Meto/Ung har fått lagd seg egne gensere, med logo som selges rabattert til 
medlemmene.   

Konbtingenten har vært kr. 100.-, og det er 18 som har betalt den. Vi håper vi kan være 
flinkere til å få inn kontingent neste år. 3 av kontingentene er på kr. 50.  Vi får støtte fra 
Frifondmidler og Larvik kommune. Regnskapet viser et lite overskudd på ca. kr. 3400.- 

Årsmøtet ble avholdt 25. mars 2025. Styret som ble valgt er: Leder Idar Halvorsen, 
medlemmer Johannes Tønne Olsen, August Klepaker Hansen, Jonas Blikstad Islann, og 
Thea Bradley Posejpal 

Kasserer Jan Eeg Bjønnes 

 

Idar Halvorsen 

 

 



Årsrapport Larvik MS Speidergruppe 2025 
 
Også dette året ble startet med den tradisjonelle julefesten. 
Den ble gjennomført som de siste årene med skuespill av speiderne. Og med avslutning ble 
det sunget «Snøen daler lett og fint» etterfulgt med speiderbønn 
Bevertningen var gode boller, brus og kaffe. Og selvfølgelig gang rundt treet. 
Og poser til barna 
Lederne, speiderne og alle besøkende hadde en flott fest. Mange deltagere fra menigheten. 
 
Det er både i tropp og flokk jevn aktivitet. I gjennomsnitt samler gruppa en flott gjeng med 
speidere til speidermøte hver uke utenom i feriene. Og programmet er varierende. Vi har 
møter både fra speiderbasen, og finner på noe program selv. 
Alle møtene fra påske og fram til midt i oktober er utendørs. Og da er Trettenes mye brukt. 
 
Felles sommeravslutning på Trettenes, 
Ingen felles helgetur denne sommeren for gruppa 
 
Denne sommeren dro 6 speidere fra troppen på Landsleir på Gjøvik. Her var alle speiderne 
med. En flott opplevelse for både speiderne og de 6 lederne som var med.  
 
Troppen vært på flere troppsturer. Påsketur til Lifjell og juletur til Trettenes, Juleturen for 
troppen ble gjennomført med pepperkakebaking. 
Det ble også en flott tur til Harstad i høst. Dette var et leder og speidertreff i regi av MS 
korpset, og Harstadbotn MS. Her var det 5 speidere og 3 ledere som var med fra oss 
 
Som gruppe har vi flere arrangementer sammen. I februar feiret vi tenkedagen. 
Og i april hadde vi speideraksjon med den etter hvert så tradisjonelle speiderkafeen. Med 
bingo. Her ble overskuddet i år delt mellom NSF’s sak, og Metodistkirkens prosjekt som er 
arbeid mot vold i nære relasjoner i en by i Afrika som Metodistkirken i Norge har samarbeide 
med. 
 
I august var det felles speiderstart på Trettenes. Med andakt, bading og grilling. 
 
14 september var speidergruppa med på arrangementet «Nansetdagen» Her stod vi på stand 
med bål, pinnebrødsteking og knutetau. En god del var innom standen vår, og fikk med seg en 
brosjyre og et merke. 
17. september inviterte vi alle speiderne og lederne til å se filmen «Grevlingene» på Bølgen. 
Et noe annerledes speidermøte. 
 
 
I desember var det juleavslutning med grøt og pynting av pepperkakehus. 
Pepperkakehusene hadde lederne limt sammen på forhånd. Disse husene ble stilt ut i vinduene 
mot veien i vestibylen i kirken og kunne beskues av alle som gikk forbi. 
 
Gruppa har deltatt på menighetens familiegudstjenester både på våren, og høsten. Herunder 
MBU-dagen hvor de fleste av speiderne og lederne møtte opp. Alle med varierende deltagelse 
fra speiderne. 
 
Vi har alle et ønske om at det skal komme flere speidere til gruppa, og det har kommet 4 nye 
småspeidere på nyåret 2026. 



 
Det er avholdt 5 ledermøter, 3 gruppeting og Årsmøte i løpet av 2025. 
 
 
Det er i Larvik MS Speidergruppe per 31.12.2025 
2 småspeidere i flokken. 
7 speidere i troppen. 
9 ledere 
3 direkte medlemmer 
 
9 stk under 18 år 
2 stk 18 til 26 år 
10 stk over 26 år 
 
Larvik, 21 februar 2025 
Erik Pedersen  
Sekretær, Larvik Ms Speidergruppe 
 



Årsrapport Sentrumstreffet  

Sentrumstreffet har hatt 9 samlinger med forskjellige gjester. Der samler et sted mellom 
25-40 til middag, utlodning og gjest. De som kommer er trofaste personer, og vi ser nå at 
noen nye er begynt å komme. Vi er fornøyde med omlegging fra middag til lunsj. Her 
serveres det alt fra snitter, suppe eller annet, og det er dessert. Vi har en god stab som 
hjelper til med maten, og spesielt Dag Harald Andersen og Ellen Irene Klepaker som 
planlegger meny og legger til rette.   

Vigdis Borgen leder de fleste samlingene, Svein Thorsteinsen spiller til sangene. Jeg tar 
mest ansvar for å skaffe folk til dagens program.   

Økonomisk ser det ut til å bære seg.  

Vi kunne ønske oss litt flere deltakere, og dette er et sted som det er en lav terskel for å 
kunne invitere med seg venner som ikke har så nær kontakt med menigheten.  

 

Idar Halvorsen  

 

Idar Halvorsen  

 

 



ÅRSRAPPORT 2025 

Felleskirkelig barnekorarbeid i Larvik 
 

Lokallaget ble dannet høsten -24 i forbindelse med ønske å arrangere ny Barne- og 
ungdomskorfestival i 2025, samt fremtidige arrangementer for barn og unge i et 

tverrkirkelig samarbeid. 
 

Aktiviteten i lokallaget har således vært møter i ressursgruppe bestående av Åse Gro 
Blikstad, Therese Bakko, Sylvi Anvik, Anne Marit Ådland, Kristine Tanum, Bjørn Arne 

Olsen, Thomas og Esther Rolfsen. 
 

Ressursgruppen gjennomførte Barne- og ungdomskorfestival 7.-9.mars 2025 i Larvik 
Metodistkirke. Det var 100 deltakere, fordelt inn i tre alderstilpasset grupper. Ruth og 

Emmanuel Waldron var med som instruktører. For øvrig var det mange frivillige 
medarbeidere deltakende for å legge til rette for inspirerende sang, varierte aktiviteter og 

god mat underveis. Helgen ble avsluttet med musikkgudstjeneste for fullsatt kirke. 

På høsten møttes ressursgruppen på nytt for planlegging av ny korfestival 6.-8.mars 
2026. Vi gleder oss og takker for god støtte fra MBU, Larvik Metodistkirke, samt godt 

samarbeid med andre barnekor i distriktet. 

 

Esther Rolfsen, Larvik 30.01.26 



 

Årsrapport Metodistkirken søndagsskole  

2025 
 

 

Våren 2025 ble det avholdt søndagsskole ti søndager fordelt på tre grupper. 

Høsten samme år hadde vi søndagsskole tolv søndager. Vi måtte også gå ned til to 
grupper grunnet mangel på søndagsskoleledere.  

Vi hadde en gruppe for de minste opp til andre klasse og en gruppe fra tredje klasse og 
opp til 16 år.  

Våren 2025 hadde vi 25 barn/unge innom søndagsskolen fordelt på disse tre gruppene. 
På høsten ble dette redusert til ca. 20 som en følge av at vi gikk ned til to grupper.  

Det ble avholdt årsmøte i april hvor Anne Sophie Trulsen ble valg som leder.  

Søndagsskolen sitt styre og drivere er Kjersti, Gry Cecilie, Beatrice og Angelique. 

Jeg vil takke dere alle som hver søndag stiller opp og sørger for at vi har en aktiv 
søndagsskole. 

 

 

 Anne Sophie Trulsen 

Leder av søndagsskolen 
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10.01 Fredag var speidernes julefest., Fem personer fra St.Georgs Gilde var representert. Det 

var en fin fest med mange morsomme og fantasifulle innslag. En god start på det nye 
året. 

 
31.01  Styret i St.Georgs Gilde var invitert til Monica og Aage Sjøblom for planlegging av 

året videre. En hyggelig og fin kveld med god bevertning.  
 
10.02 11 personer deltok på årets første Gildesamling i kirken. Åpningen og lystenning var 

ved Morten Blikstad som ledet oss gjennom kvelden. Vi hadde besøk av 
Viselandsgildesmester Kristin Øilo som kom fra Jarlsberg speidergilde. Hun fortalte 
fra Landsgilde og hadde også vært mye utenlands og fortalte om ting fra 
Speidersamlinger. Hadde mye å fortelle og det var veldig inspirerende. Hun var hos 
oss hele møtet og fikk oppleve en fin Gildekveldsammen med oss. Vi hadde også 
årsmøte hvor protokoll fra 24 ble lest av Torbjørg og Aage leverte et perfekt og fint 
regnskap. Ved valg var Morten Blikstad nå Gildemester, sekretær Torbjørg 
Kjønniksen, kasserer Aage Sjøblom, styremedlem Yngvei Molteberg Larsen. 
Valgkomite: Yngvei M.Larsen og Torbjørg Kjønniksen. Avslutning og lyseslukking 
av Moret Blikstad. Speiderbønn til slutt  
 

10.03 Var 8 Gildevenner samlet i kirken. Åpning og lystenning var ved Gildemester Morten 
Blikstad. Han viste på lerretet og fortalte fra sykkelturen på Helgelands kystensom han 
og Tone hadde foretatt. Så var det deilig smørbrød og kaffe. Utlodning, lyseslukking 
og speiderbønn etter en fin kveld.  

 
15.05 Var St.Georgs Gilde samlet på Trettenes. Ved ankomst ble vi ønsket varmt 

velkommen av Tone, Eva Turid, Jan Birger og Morten til en varm og koselig hytte. 
Det var elleve personer til stede og Gildemester Morten Blikstad åpnet med 
lystenning. Morten leste brev fra MS Gilde med opplysninger om flere 
sammenkomster i løpet av året. Ved bevertning smakte det veldig godt med smørbrød 
og kaffe. Morten presentert spennende Quise som var flott utført med bilder. Så 
utlodning. Vi fikk servert nydelig bløtekake med mye bær, laget av Eva Turid. Til slutt 
lyseslukk og speiderbønn før hjemtur med rike opplevelser.  

 
06.09 Var MS Landsgilde på besøk i Larvik. Besøk på Thor Heyerdals barndomshjem, 

Sjøfartsmuseet og avslutning på Ellings. Vi var representert med Morten, Jan Birger, 
Eva Turid og Aage.  

 
 

08.09 8 personer var samlet til høsten første Gilde samling. Ønsket velkommen av Gilde 
mester Morten Blikstad. Først ble det holdt en liten minnestund etter John Arne Olsen. 
Ellers var det hyggelig samtaler med litt planlegging for høsten og resten av året. God 
bevertning med smørbrød og eplekake. Til slutt lyseslukk og speiderbønn.  

 
13.10 Var det 8 Gildevenner samlet i kirken. Innledning og lystenning ved Gilde mester 

Morten Blikstad. Det forelå en invitasjon til Sildegilde 4. nov på Eiks speiderhus i 
Tønsberg. På møtet ble det drøftet om forslag ved støtte til speidergruppa. Så viste 
Morten bilder på lerretet. Blant annet turen til Auen urtegård.. Koselig å se minner fra  
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tidligere samlinger og turer. Vi fikk kaffe og vafler laget av Tone. Så utlodning og 
hyggelige samtaler, Speiderbønn til slutt.  

 
04.1 Var vi 9 personer fra Larvik på Jarlsbergs Sildegilde i Tønsberg  
 
08.12 Årets siste Gildesamling var det 14 personer. Vi hadde besøk av 4 speidere og 

speiderleder Erik Pedersen.. Hantakket for reisestøtten de hadde mottatt og fortalte om 
turen til Harstad. Han fortalte også om om speiderleieren i juli.. Det ble servert deilig 
risengrynsgrøt laget av Monica. Kaffe, konfekt og utlodning. Speiderbønn etter en 
hyggelig kveld.  

 
 Valgt for 2025 
 

 Gildemester : Morten Blikstad.  1 år 
Sekretær : Torbjørg Kjønniksen 2 nye år 
Kasserer : Aage Sjøblom.  Ikke på valg 
Styremedlem : Monica Sjøblom  1 år 
Valgkomite :  















 
Metodistkirken i Larvik  

Valgte representanter 2026/2027:  
* = sitter i Menighetsrådet  
  
A. TILLITSVALGTE I MENIGHETSRÅDET  
  
Menighetsrådsleder ? 
Kasserer: Jan Bjønnes 
Forvaltningsrådets leder Dag Martin Trulsen 
Diakoni og misjon leder: Solveig Upendo Chongolo 
Gudstjenesteutvikling og evangelisering: Idar Halvorsen 
Personalkomiteen leder: Anne Sophie Trulsen 
Legdelegater (2024 – 2028): Marit Synøve Pedersen, Bjørn Arne Olsen  
Vara (2024-2028): Anita Klepaker Hansen, Jan Bjønnes 
Barne- og ungdomsrådet leder: (Gry Cecilie Blikstad Islann) 
Representant under 30:  
Pastor 
 
B. HOVEDKOMITEER  
  
Diakoni og Misjonsrådet 
 * Leder: Solveig Upendo Chongolo 
2024-2027: Grethe Sandvik Andersen, Solveig Upendo Chongolo 
2025-2028: Anita Klepaker Hansen, Beatrice Aall Borgen-Dons 
2026-2029: Per Frøyd og Tore Solum 
Pastor 
  
Evangelisering og Gudstjenesteutvikling 
* Leder: Idar Halvorsen 
2024-2027: Dag Harald Andersen, Idar Halvorsen 
2025-2028: Anders Islann, Godluck Chongolo  
2026-2029: Johannes Tønne Olsen, ? 
Pastor  
  
 
 
 
 
 
 
 



Forvaltningsrådet 
*Leder: Dag Martin Trulsen  
2024-2027: Dag Martin Trulsen, August Klepaker Hansen 
2025-2028: Bjørn Arne Olsen, Morten Blikstad 
2026-2029: Bjørn Einar Islann, Kjersti Borgen-Dons, Tom Erik Klepaker 
Hansen 
 
Ex. Officio: Kasserer, pastor, menighetsrådets leder. «Vaktmester»: Per Frøyd. 
Brannvernleder: Bjørn Arne Olsen. Teknisk ansvarlig: Morten Blikstad  
  
PERSONALKOMITEEN 
*Leder: Anne-Sophie Trulsen 
2024-2027: Knut Bjønnes, Kristin Tønne 
2025-2028: Vigdis Borgen Anita Klepaker Hansen  
2026-2029: Anne Sophie Trulsen, Grethe S. Andersen 
 
Ex. officio: legdelegat(er), og pastor.  
  
 
BARNE- OG UNGDOMSRÅDET  
* Leder: Gry Cecilie Blikstad Islann 
Kasserer: Jan Bjønnes  
1 repr. fra Søndagsskolen  
1 repr. fra Speiderne  
1 repr. fra Lørdagsklubben  
1 repr. fra Skala  
Møterett: Pastor  
  
MISJONSKONTAKT/KVINNEFORBUNDETS REPRESENTANT:  
Kirkens kontor som formidler til Diakoni og Misjon  
  
C. ANDRE KOMITEER  
  
FESTKOMITEEN (IDAR) 
Leder: Grethe Sandvik Andersen/Tone Blikstad  
Per Frøyd, Ivy Bergli, Toril Ekevall, Kari-Mette Thoresen, Unni Nordkvelle. 
ordinær kirkekaffe: På rundgang. Egen liste.  
  
REVISJONSKOMITEEN 
Kristin Tønne og Bjørg Møgster   
 
 
 



KOMITE FOR FRIVILLIG LEDERSKAP   
Leder: Pastor  
2024-2027: Dag Harald Andersen,  
2025-2028: Idar Halvorsen,  
2026-2029:  
  
  
 
D. ANDRE MEDARBEIDERE/KONTAKTER  
  
Tellekorps: Leder: Morten Blikstad 
Korps1: Morten Blikstad, Per Frøyd, Bjørn Arne Olsen   
Korps 2: Vigdis Borgen, Erik Pedersen, Trond Muri 
Korps 3: Dag Harald Andersen, Bjørg Møgster, ? 
Kollektører: Tore Solum, Per Frøyd, Bjørn Arne Olsen, Erik Pedersen   
  
Dåps og nattverdmedhjelper: Kristin Muri, Tone Blikstad  
  
Historikere: Tore Solum, Jorun Stølen, Idar Halvorsen 
  
ANSVARLIG FOR INNKJØP TIL KJØKKEN  
TONE BLIKSTAD 
  
BRANNVERNLEDER BJØRN ARNE OLSEN  
TEKNISK ANSVARLIG MORTEN BLIKSTAD  
  
E. MELDINGER:    
Åpen kirke/åpen bønnesamling: Pastor  
Sentrumstreffet: Idar Halvorsen  
Gospelkoret: Dag Harald Andersen.  
2. Larvik MS - St. Georgs gilde: Morten Blikstad  
Søndagsskolen: Anne Sofie Trulsen  
Skala: Therese Bakko 
Lørdagsklubben og Meto-Ung: Idar Halvorsen frem til august 2025. 
Speidergruppa: Marit Synøve Pedersen  
Korfestival: Esther Rolfsen  
Lokalpredikanter: Bjørg Olsen, Rolf Dag Andersen, Jan Ivar Nyquist, Esther 
Rolfsen.  
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	Årsmøte 2025 GK
	årsrapport 2025 Lørdagsklubben opg MetoUng
	Årsrapport Larvik Ms Speidergruppe 2025
	Årsrapport Sentrumstreffet 2025
	ÅRSRAPPORT+2025+for+Felleskirkelig+barnekorarbeid+i+Larvik
	årsrapport søndagsskolen i Larvik
	Nøkkeltall alle undergrupper 2025
	Menighetens regnskap for 2025
	Revisjonsrapport for 2025
	Valgte representanter 2026-2027
	ADP56D8.tmp
	l
	v





